

НОВИНИ НАУКОВОГО ЖИТТЯ

ДО ВІДОМА НАУКОВОЇ ГРОМАДСЬКОСТІ!

18 березня 2011 року на базі Харківського національного університету внутрішніх справ відбулася науково-практична конференція **«Соціально-психологічне забезпечення правоохоронної діяльності: теоретичні та прикладні аспекти»**.

В роботі конференції взяли участь голови Харківської та Київської обласних державних адміністрацій, представники Харківського національного університету внутрішніх справ, Сумської філії ХНУВС, ГУМВС України в Харківській, Сумській, Донецькій областях, УМВС України в Миколаївській області, Національної академії внутрішніх справ, Одеського державного університету внутрішніх справ, Запорізького юридичного інституту Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ, Прикарпатського юридичного інституту Львівського державного університету внутрішніх справ, Донецького юридичного інституту, Київського національного університету ім. Т. Г. Шевченка, Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут», Харківського національного педагогічного університету ім. Г. С. Сковороди, Національного університету оборони України, Національного університету цивільного захисту України, Харківської інженерно-педагогічної академії, Азовського регіонального інституту Запорізького національного технічного університету, Макіївського економіко-гуманітарного інституту, Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 31, ПВНЗ «Краматорський економіко-гуманітарний інститут», Павлоградської виховної колонії.

У спеціалізованій вченій раді Д 64.700.01 Харківського національного університету внутрішніх справ відбулись захисти наступних дисертаційних досліджень:

21 січня 2011 року – ЧУЙКОВА Андрія Юрійовича **«Організаційно-правові засади адміністративної діяльності спеціальних установ органів внутрішніх справ»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право.

22 січня 2011 року – МЕЛЬНИКА Романа Сергійовича **«Система адміністративного права України»** на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право; СТРЕЛЯНОГО Володимира Івановича **«Правове регулювання поточного фінансового контролю**

за додержанням порядку проведення готівкових розрахункових операцій» на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право.

23 лютого 2011 року – АНАПОЛЬСЬКОЇ Аліни Ігорівни **«Розслідування шахрайств і пов'язаних із ними злочинів, вчинених у сфері функціонування електронних розрахунків»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.09 – кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність.

24 лютого 2011 року – ШУМОВА Владислава Володимирівна **«Вирок суду при спрощеній формі судового розгляду кримінальних справ»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.09 – кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність; СЛЮСАРЕВА Вадима Олексійовича **«Адміністративно-правові засади роботи з персоналом в органах державної прикордонної служби України»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право.

25 лютого 2011 року – ІЛЬЄВОЇ Наталії Василівни **«Правове регулювання нотаріальної діяльності в Україні: адміністративно-правові засади»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право; КОСМІНОЇ Наталії Миколаївни **«Використання спеціальних знань при розслідуванні злочинів, пов'язаних з незаконним обігом наркотиків»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.09 – кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність.

26 лютого 2011 року – ОБРУСНОЇ Світлани Юріївни **«Адміністративно-правові засади реформування судової системи України»** на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право.

22 березня 2011 року – ЗАГУМЕННОЇ Юлії Олександрівни **«Реалізація правоохоронної функції держави органами внутрішніх справ України»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право; Савчук Тетяни Іванівни **«Попередня перевірка первинного матеріалу про економічні злочини у стадії порушення кримінальної справи»** на здобуття наукового ступеня канди-

дата юридичних наук за спеціальністю 12.00.09 – кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність.

23 березня 2011 року – КОЧУРИ Анастасії Володимирівни **«Принципи кримінального процесу України»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.09 – кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність; *Сікорського Олександра Петровича «Адміністративно-правовий статус державного департаменту у справах громадянства, імміграції та реєстрації фізичних осіб МВС України»* на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право.

24 березня 2011 року – АНДРУСЯКА Володимира Богдановича **«Функції органів досудового слідства в кримінальному процесі України»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.09 – кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; БОНДАРЧУК Світлани Анатоліївни **«Принципи адміністративного судочинства України»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право.

У спеціалізованій вченій раді Д 64.700.02 Харківського національного університету внутрішніх справ відбулись захисти наступних дисертаційних досліджень:

21 січня 2011 року – СЛІПЧЕНКА Олександра Івановича **«Докази та доказування в справах про відшкодування моральної (немайнової) шкоди»** на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук за спеціальністю 12.00.03 – цивільне право та цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право; АЛЯБ'ЄВОЇ Наталії Вікторівни **«Договір про надання послуг у мережі Інтернет»** на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук за спеціальністю 12.00.03 – цивільне право та цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право.

22 січня 2011 року – ГАВРИЛЕНКА Олександра Анатолійовича **«Становлення та розвиток античних держав і права у Північному Причорномор'ї (кінець VII ст. до н. е. – перша половина VI ст. н. е.)»** на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук за спеціальністю 12.00.01 – теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень; КРІЦАКА Івана Васильовича **«Функція надання послуг населенню органами внутрішніх справ України: теоретико-правовий**

аспект» на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.01 – теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень.

21 лютого 2011 року – СИРОЇД Тетяни Леонідівни **«Правовий статус учасників кримінально-процесуальних відносин у міжнародному кримінальному судочинстві»** на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук за спеціальністю 12.00.11 – міжнародне право; КАЛЕНІЧЕНКО Лідії Іванівни **«Правозастосовні помилки працівників міліції та способи їх усунення»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.01 – теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень.

22 лютого 2011 року – РУДНЄВОЇ Олександри Миколаївни **«Міжнародні стандарти прав людини та їх роль в розвитку правової системи України: теоретична характеристика»** на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук за спеціальністю 12.00.01 – теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень; САРАКУЦІ Марії Олександрівни **«Правові засади спільної зовнішньої політики Європейського союзу: загальнотеоретична характеристика»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.01 – теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень.

4 березня 2011 року – КОЗИРА Олександра Володимировича **«Конституційне право особи на недоторканність житла»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.02 – конституційне право; муніципальне право; НАЗАРЕНКО Яни Михайлівни **«Номінаційна (установча) функція Верховної Ради України: проблеми теорії та практики»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.02 – конституційне право; муніципальне право.

5 березня 2011 року – ЛУКІНОЇ Ірини Михайлівни **«Цивільна процесуальна відповідальність»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.03 – цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право; РУСАНОВОЇ Світлани Юріївни **«Гарантії прав територіальної громади: конституційно-правовий аспект»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.02 – конституційне право; муніципальне право.

У спеціалізованій вченій раді К 64.700.03 Харківського національного університету внутрішніх справ відбулись захисти наступних дисертаційних досліджень:

18 лютого 2011 року – КАЗНАЧЕСВОЇ Дарії Володимирівни **«Умовно-дострокове звільнення від відбування покарання»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право; ІЗЕТОВА Абдурамана Енверовича **«Кримінальна відповідальність за втягнення у вчинення терористичного акту»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право.

19 лютого 2011 року – ДАВИДЕНКО Вікторії Леонідівни **«Виявлення та усунення суб'єктами кримінального судочинства причин і умов, які сприяли вчиненню злочинів»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право.